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Председник Српске напредне странке Милош Вучевић присуствовао је трибини СНС-а у
Жабљу и том приликом рекао да је Војводини место у Србији, истичући да је сада главни
циљ сачувати државу.

  

  

Милош Вучевић је навео да ће све тензије и поделе у друштву проћи и да је најважније
да се сачува Србија – и то не само као нешто што волимо, већ да сачувамо државу. Није
ово питање странке и мандата, ови протести, већ опстанка државе. "Оно што се дешава
претходна три месеца никакве везе нема са трагедијом која се догодила у Новом Саду,
што смо могли и јуче у том граду да видимо, да су правили карневал“, оценио је Вучевић.

  

Додао је и да они који протестују намећу како они жале због трагедије и да су унапред
донели и пресуде ко је крив.
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"Нажалост имали смо и раније трагедије, имали смо у Новом Саду и друге трагедије, па
никада нико ништа слично није радио. Првог априла 2012.године у дискотеци 'Контраст'
седам младих људи је изгубило животе а 6. маја исте године су били заказани избори",
навео је Вучевић.

  

"Нико од нас ништа ружно није рекао у смислу да треба то да злоупотребимо, пустили
смо државне органе да раде своје, нико од нас није блокирао мостове и напао Градску
кућу“, навео је лидер СНС-а.

  

Вучевић је истакао и да раније нису ни постојала три моста у Новом Саду, те да су
мостови симболи повезивања људи. "Градимо три нова моста, они блокирају три
постојећа. Блокада мостова је симбол рушења мостова, они повезују људе. Како уопште
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може политика бити политика блокаде и да треба све да стане? Зашто да стане живот?
Ко је вама дао право да заустављате људски живот? Изгубили смо толике људе
деведесетих и двехиљадитих...Док је био Г17, а сад су Проглас“, казао је Вучевић.

  

Према његовим речима, двехиљадитих година сваки дан је почињао са гледањем курсне
листе, док се данас барем зна колико је динар.

  

"Нормална је ствар да знамо и да имамо ауто-путеве, а раније је исто било нормално, али
их нисмо имали. Кад кажу гради се од народних пара, увек се гради од народних пара,
постојале су оне и раније, само не знам што се тад није градило и што нису биле
повећене плате и пензије. Није сјајно, али је боље него што је било“, рекао је Вучевић.
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Вучевић је додао и да нису сви у протестима злонамерни, има и студентана који мисле
да ће да мењају ствари, али да, како је додао, нису они ти који ће да иду у прелазну
владу.

  

''Неће ниједан студент бити министар већ разне 'ћуте, маринике, бјелогрлићи'. Посебна
опасност за нас у Војводини је што неко види ово као отварање питања за отцепљење,
за причу о другачијем језику, култури, и тако даље“, каже Вучевић.

  

Као је рекао, "обичан народ сад мора да ради и за оне који су на протестима", јер морају
и њихове плате да расту, истичући да народ треба да верује у све што је рађено у
претходних 12 година и унапређено.

  

''Нису грађани бирали Вучића да бисмо чим неко дуне два пута у пиштаљку предали
власт. Власт може да се преда само на изборима, али и ми ћемо да се боримо на
изборима. Биће једино како народ каже, а прелазне владе нема“, наводи Вучевић.

  

Премијер Србије у техничком мандату додао је да ће са Миленком Јовановим и Мајом
Гојковић обилазити места по Војводини и причати са народом, јер се, како каже, зна
којим језиком причају људи у Војводини, ко су им биле баке и деке, и да некоме не би
пало на памет да покуша да одвоји Војводину од Србије.

  

Потпредседник Главног одбора СНС-а Миленко Јованов истакао је да неће бити
прелазне владе у Србији, као ни реакције Српске напредне странке на провокације оних
који организују протесте, јер они и желе сукоб.

  

„Морамо да будемо паметни и да чувамо ову земљу. За свађу је потребно двоје. Да
бисмо сачували Србију, морамо се водити и оним да паметнији попушта. Иако смо
бројнији, иако смо снажнији, морамо да савладамо своју емоцију, јер једино тако можемо
да сачувамо државу“, рекао је Јованов.

  

Напредњаци организују скуп у Жабљу, део грађана их је дочекао са
транспарентима, уз пиштаљке и узвике
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Српска напредна странка организује вечерас скуп у Жабљу, а део грађана их је дочекао
са транспарентима, уз пиштаљке и узвике.

  

  

Како се види на снимцима које је добио 021.рс, чланови и симпатизери СНС-а су се
налазили испред општине Жабаља, а на другој страни су били грађани који су
протестовали.

  

По речима једног од учесника скупа, симпатизери СНС-а дошли су у Жабаљ и
аутобусима из околних места.

  

Грађани који су негодовали због доласка напредњака носили су транспаренте попут

 5 / 6



Милош Вучевић у Жабљу: Ово није питање странке и мандата. Морамо да сачувамо државу. Војводини је место у Србији
недеља, 02 фебруар 2025 20:39

„Тачка је кад ми кажемо“, „Ви сте криви, нећемо одустати“…

  
View this post on Instagram

A post shared by Radio 021 (@radio_021)

    

На снимцима које је  021.рс  добио, види се око тридесетак грађана који дувају у
пиштаљке и држе транспаренте.

  

На терену је била присутна и полиција.

  

На скупу напредњака говори председник странке и премијер у оставци Милош Вучевић.

  

(РТС-Танјуг, 021.рс)
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